



درگیری غفوری با لیدرها

پاس همدان این روزها نتایج خوبی نمی‌گیرد و از این مسئله همه همدانی‌ها از جمله مسئولان، بازیکنان و البته لیدرها ناراضی هستند. در میان ناراضیان شاید همه را بتوان راضی کرد اما با لیدرها نمی‌توان

شوخی کرد. آنها که از شکست پاس مقابل صبا به شدت عصبانی بودند پس از پایان بازی برای اعتراض به بازیکنان به سمت آنها آمدند و یکی، دو بازیکن از جمله وریا غفوری به شدت با آنها درگیر شده و یکی

اکواریوم

شفیعی: شایعه خودکشی من، تاوان قبول نکردن خواسته‌های دلال بود

سر مربی استقلال به خاطر دلال‌ها بازی نداد

حمید شفعی زنده است یا نه؟ بازیکنی که زمانی با دوپینگش خبرساز شده بود و حضور او در تیم‌هایی مثل استقلال و سپاهان نامش را بر سر زبان‌ها انداخته بود، این بار به خاطر خبر خودکشی‌اش حاشیه‌ساز شده است. بازیکنی که روزگاری در مورد او گفته می‌شد متخصص گل زدن به پرسپولیس است اما حضور در استقلال پایان همه رویاهاش بود، او بعد از استقلال به طور کامل محو شد و شاید کمتر کسی بداند که او در ابومسلم یا تبریز هم بازی کرد و این روزها در بوشهر برای ایرانجان و زیر نظر ناصر ابراهیمی می‌خواهد بازی کند. او البته اتهام اصلی را به سر مربی وقت استقلال در لیگ هفتم نسبت می‌دهد و از ما می‌خواهد اسمی از او نیاوریم اما خب همه می‌دانند که منظور شفعی، ناصر حجازی بوده. صحبت‌های بیشتر را از زبان خودش بخوانید:

انیلوفر کنگرانی

کم است. آنها هم سراغ بازیکنانی می‌روند که در اوج قرار دارند و قرار دادهای ۳۰۰_۴۰۰ میلیونی می‌بندند. به همین دلیل بازیکنانی مثل من مجبور می‌شوند که به سراغ افراد دیگر بروند.

زمانی که در لیگ برتر بودی برای تیم پیش آمده بود که این دلال‌ها به واسطه ارتباط خوبشان با سرمربی تو را نیمکت‌نشین کرده یا برایت مشکل ایجاد کنند؟

سرمربی این تیم در آن زمان - که نمی‌خواهم اسمش را بیاورم - به خاطر ارتباطش با دلال‌ها به من بازی نمی‌داد. این مسائل در فوتبال خیلی زیاد شده و بازیکنان زیادی داریم که حششان نیست در سطح اول فوتبال باشند اما به خاطر رابطه‌هایشان هستند و برعکس.

می‌خواستی که با آنها مراد داشته باشی؟

این افراد بعضی از بازیکنان را به اجبار در چنین شرایطی قرار می‌دهند. وقتی که من نمی‌دانم کدام مربی به من اعتقاد دارد یا مربی از وضعیت من اطلاع ندارد چنین افرادی هم سوء استفاده می‌کنند. به نظر من این افراد باید از ریشه و بن برانداخته بشوند تا هیچ بازیکنی به دام آنها گرفتار نشود. این افراد فوتبال ما را به لجن کشیده‌اند و فوتبال من و بازیکنان امثال من را از بین برده‌اند. شرایط فوتبال ما هم به گونه‌ای شده که اگر با اینها ارتباط نداشته باشی بدون تیم می‌مانی.

چرا برای پیدا کردن تیم به سراغ کارگزاران رسمی فیفا نمی‌روی؟

تعداد این کارگزاران رسمی در کشور ما بسیار

گول چنین افرادی را خوردم. امسال هم آقای (م) به من قول داد که من را به یک تیم لیگ برتری ببرد اما تا آخرین روز معطل کرد و در نهایت گفت که باید به لیگ یک بروی.

چه شد که شایعه خودکشی‌ات را بر سر زبان‌ها انداخت؟ از تو پول می‌خواست؟

تقریباً مشکل سر مسائل مالی بود. متأسفانه وقتی ارتباطت را با این افراد شروع می‌کنی برای رهایی از دستشان با مشکل مواجه می‌شوی. من و یکی از بازیکنانی که به خاطر من به این اقا اعتماد کرده بود می‌خواستیم رابطه‌مان را با این فرد قطع کنیم و او هم شروع به اذیت کردن کرد و از طریق دوستانی که در مطبوعات داشت خبر خودکشی‌ام را به همه جا پخش کرد.

قبول داری که ارتباطت با این افراد چیزی بیشتر از یک اشتباه بود و خودت

بلاخره این قضیه خودکشی شما چه بود؟

(با خنده) نمی‌دانم چه بگویم. همه چیز زیر سر دلال‌هاست. متأسفانه آنها خواسته‌هایی از من داشتند و بعد از اینکه این خواسته‌ها را برآورده نکردم، خبرهای نادرستی را در مورد من منتشر کردند. برخی از مسئولان فدراسیون که به من محبت دارند از جمله آقای تاج حسابی نگران شده بودند و بعضی‌ها به در خانه آمده بودند تا مطمئن شوند که من زنده‌ام.

رابطه تو با این افراد از کجا شروع شد؟

دلال‌ها دور و بر بازیکنانی که تجربه چندانی ندارند، می‌چرخند و آنها را گول می‌زنند تا به آنها اعتماد کنند. آقای (ب) اولین نفری است که من با او همکاری کردم و مرا به استقلال آورد و بعد از آن هم برای رفتن به ابومسلم باز هم



SMS

- به نظرم پخش نکردن مستقیم بازی استقلال و استیل‌آذین مشکوک بود نه!
- آخه ۲-۳ شد سیستم. پرسپولیس پارسل هم با همین سیستم بازی کرد ولی نتیجه نگرفت. به نظر باید ۲-۴ بازی کنیم نتیجه می‌گیریم. در ضمن بهتره کرانچار باامکی رو تو پست خودش بزاره تا بهتر بازی کنه.
- تو رو خدا به ساینی از فابریکس بنویسید، خواهش می‌کنم. من از طرفداران شمام.
- سلام خسته نباشید؛ برد شیرین استقلال را از صمیم قلب به حاج آقا واعظی آشتیانی و صمد مرفاوی و تمامی بازیکنان باغیرت استقلال و هواداران خونگرم و دوست‌داشتنی که استقلال را تنها نمی‌گذارند تبریک می‌گویم. به امید سوراخ شدن ابومسلم و پیروزی و تکرار قهرمانی، بازی زیبا و کاملاً هجومی استقلال را به مرفاوی که چنین تیمی را ساخته از صمیم قلب تبریک می‌گویم. این هم شد صداموسا که اعصاب ما را خراب کردند.
- رضا جماعتی از بیهوشی**
- باعرض سلام خدمت شما، من یکی از طرفداران سرسخت پرسپولیس هستم اما به شکایت دارم. خط دفاع پرسپولیس اصلاً قوی نیست و یکی از دلایلی که شاهین بوشهر توانست گل دوم را بزند به همین دلیل است. بنظر من بسرا به تیمی مثل پرسپولیس که طرفداران زیادی در سراسر کشور دارد، مقام هفتم اصلاً خوب نیست.
- جنس روزنامه‌تون با کلاس. فقط پوستر تمام صفحه چاپ کنید. عالی می‌شه. **مهری - قم**
- آقای گل استقلال دوباره گل کاشت.** برد غرورآفرین و صدرنشینی آبی‌پوشان رو به طرفداران عزیز این تیم تبریک عرض می‌کنم. آئی لاور استقلال
- آقای استیلی با همین مربیگری می‌خواست مربی تیم پرسپولیس شود.** بی‌تاکتیک‌ترین تیم لیگ استیل‌آذین است. **گوراوندز ایده**
- صورت امکان آدرس باشگاه یا باشگاه‌های فوتبال زنان در اصفهان رو بنویسید.**
- پیروزی محبوب قلب همه** - به امید پیروزی بر راه‌آهن کاوه - **کردستان**
- به امید قهرمانی پرسپولیس و یوونتوس.** محمد نیکبخت **king**
- استقلالی‌ها باید خواب قهرمانی رو ببینند با اون سرمربیون صمد دو حنجره.**
- سلام،** به تحقیق کنید، ببینید این حسین بادامکی چه کاری می‌کنه، که همیشه فیکسه. به‌خدا با بازی‌هاش داره عذابمون می‌ده. روزنامه‌مون تکه. **علی خاقانی از خرمشهر**
- مهم نیست که اسمون با نوم و وسعتش آبی‌ها چون هیچ وقت به رنگ نیست بعضی وقتا خاکستریه، شب‌ها مشکیه و حتی وقت غروب آفتاب سرخه، مهم دل و قلب ماست که همیشه سرخه و همیشه هم سرخ می‌مونه؛ پرسپولیس قهرمان مجتبی محرمی**
- روی گل‌های قالی با یک مداد آبی هزار دفعه نوشتم زنده باد استقلالی آئی لاور استقلال**
- چرا وقتی بحث فوتباله، استقلال قهرمان رو با پرسپولیس تیمی که اصلاً نمی‌دونه قهرمانی یعنی چی مقایسه می‌کنن؟ با نقل جور در نیما!**
- چهار صفحه‌ای تایتل و ویژه بود، نه چهار صفحه پوستر حامد PUYOL**
- لطفاً در مورد امکانات سخت افزاری تیم‌های اروپایی و مقایسه آن با باشگاه‌های داخلی مطلب بنویسید.**
- شایعه شده امیرقلعه‌نوعی می‌خواود برگردد استقلال این که می‌خواست برگردد چرا رفت؟ احالا واقعا می‌خواود بیاد؟**
- با سلام در شهر ما دنیای فوتبال با ۲۴ ساعت تاخیر می‌آید. سال گذشته آقای باقرزادگان قول حل مشکل ما را داد ولی... در رحیم ولینا جوبدار از کازرون**
- به چه علت آرفی و شیت را بازی نمی‌دهید؟ از آقایون می‌خواهم که باامکی را از پرسپولیس بیرون کنید.**
- یک خواهش. لطف کرده ترکیب کامل تراکتورسازی را چاپ کنید. ساغ اولون شاهین از آذربایجان**
- مردم ترک زبان ایران، در همه شهرهای کشور تراکتور را تنها نخواهند گذاشت. در شیراز، همدان، قزوین، مشهد، تهران و... مثل تبریز**
- روزنامه روز پنجشنبه‌تون ویژه‌نامه‌ها و پوستر هاشو به همراه نداشت، به صاحب‌ها که هم که گفتیم در جواب گفت چیزی همراه روزنامه نبود. حیف... علی از بروجرد**
- سلام با تشکر از روزنامه خوبتان، چرا مسئولین به فوتبال دیگر شهرستان‌ها توجه نمی‌کنند. با تشکر زیدان از خرم‌آباد**
- سلام. لطفاً از خلیلی، آرفی و بازیکنان برزیلی و عراقی پرسپولیس بیشتر استفاده کنید تا نتیجه بگیرید.**
- سلام، به عنوان یک پرسپولیسی دوآتشه ازتون خواهش می‌کنم به باشگاه پرسپولیس فشار بیاورید که حسین بادامکی رو از تیم اخراج کنن. این بازیکن لیاقت این تیمو نداره. **رضا ضاح زاده****
- چرا آرش برهانی ۹۰ دقیقه کامل تو زمین بازی نمی‌کنه؟**
- به عنوان یک استقلالی از آقای مهدی زحمتکش عذرخواهی می‌کنم، اگر قرار باشد که هر نویسنده‌ای به خاطر نوشتن مطلب انتقادی درباره فوتبال سر و کارش با دادگاه باشد بهتر است کلید رسانه‌ها را بدهند به مدیران باشگاه‌ها و مدیرمسئولان را فرمان دهند تا بنویزند، به نیکووازشی غریب آشنا**
- به لطایح طرفداران محترم پارسا می‌رسانم، زلال مادرید با ۹ عنوان قهرمانی اروپا بر افتخارترین باشگاه تو قاره سبزه.**
- آقای بادامکی دسته پیش رو گرفته کم براه‌آخه کی علیه تو به هوادارها خط می‌دهه؟ مرد مؤمن تو خودت ختم همه‌ای.**

720

فقط چند ثانیه با پیروزی و شکستن طلسم نبرد نهایش فاصله داشت اما سانتر محمد پروین، ضربه سر مهدی شیرینی و در نهایت ضربه وسلی برزیلی آرزوهای مرد هلندی را نقش بر آب کرد تا او ششمین هفته در حسرت بردش را سپری کند. راه‌آهن در همان هفته اول از پس فولاد برآمد اما پس از آن در حسرت پیروزی مجدد سوخت و حالا ۷۲۰ دقیقه است که تیمی را نبرده و این یعنی مرد هلندی هر لحظه به اخراج نزدیک می‌شود. او طی این مدت مقابل ملوان، پرسپولیس، استیل‌آذین، سایپا، ابومسلم و تراکتورسازی موفق نبوده و در کرمان هم شکستی نخواهد بود.

44

شاهین بوشهر بلاخره اولین پیروزی لیگ برتری‌اش را کسب کرد و توانست پس از گذشت ۴۴ روز با هر ۳ امتیاز بازی زمین را ترک کند. آنها از روز ابتدای لیگ، ۱۵ مرداد در عطف پیروزی می‌سوختند و حتی حمید کللی فر را هم برای شکستن این طلسم اخراج کردند تا در دومین بازی تحت هدایت محمود یابوری با نتیجه عجیب و باور نکردنی ۴ بر یک مس را در خانه خودشان شکست بدهند و طلسم ۴۴ روزه را بشکنند. شاهین در ۶ هفته قبلی نتوانسته بود از پس پرسپولیس، ملوان، استیل‌آذین، ابومسلم، تراکتورسازی و سایپا برآید ولی طلسم مقابل مس در ورزشگاه بهشتی شکست.

510

تابلوی نتیجه بازی پیکان با ابومسلم، عدد صفر را جلوی تعداد گل‌های زده مشهدی‌ها قرار داده بود و این یعنی باز هم دروازه مسعود غلامعلی‌زاد در لیگ برتر نهم بسته ماند تا رکورد رویایی ۵۱۰ دقیقه گل نخوردن را ثبت کند. آخرین بار دروازه او در دقیقه ۳۰ بازی با فولاد در هفته دوم باز شد و از آن پس هیچ بازیکنی نتوانست آسیبی به این رکورد برساند. غلامعلی‌زاد در مقابل ابومسلم، استیل‌آذین، سایپا، تراکتورسازی و ملوان گل نخورده است. جالب اینکه او خودش اعتقاد دارد این رکورد گل نخوردن اگر تا هفته پایانی لیگ هم حفظ شود، هیچ گاه نامی از او در لیست مدعوین به تیم ملی نخواهیم دید.

83

بلاخره پس از گذشت ۴ هفته دوباره پای فریدون فضلی به گلزنی باز شد تا مهاجم صبا قم فقط یک گام دیگر تا رسیدن به رکورد ادموند بزیک و تبدیل شدن به بهترین گلزن تاریخ فوتبال ایران فاصله داشته باشد. فضلی در حال حاضر ۸۳ بار در لیگ گلزنی کرده؛ ۸۲ گل او در لیگ برتر به ثمر رسیده و او را با یک گل برتری نسبت به رضا عنایتی ۸۱ گله برترین گلزن لیگ حرفه‌ای کرده و یک گل هم در جام آزادگان زده است. این در حالی است که ادموند بزیک با مجموع ۸۴ گل در تاریخ لیگ، بهترین گلزن باشگاهی فوتبال ایران است.



محسن خلیلی در راه سایپا بازگشت به خانه

در این فصل تیم‌های زیادی را می‌توان پیدا کرد که به شدت از مشکل کمبود مهاجم رنج می‌برند و به همین دلیل با ناکامی‌های بی‌دری در انتهای جدول دست و پا می‌زنند. یکی از این تیم‌ها که به عنوان نمونه می‌توان به آن اشاره کرد سایپا است. محمد مایلی‌کهن با زدن گل‌های کلیدی مثل رزاقی‌راد، و ترانوره با فقر مهاجم روبرو شده و کارش به جایی رسیده که تنها امیدش در خط حمله به جوانی به نام کریم انصاری‌فرد ختم می‌شود. اگر او خوب و سر حال باشد سایپا می‌تواند امیدی به امتیاز گرفتن داشته باشد و اگر نه این تیم باید با باخت میدان را ترک کند. مایلی‌کهن در حالی با این مشکل روبرو است که مهاجمان زیادی به خاطر نیمکت‌نشینی در تیم‌هایشان ناراضی‌اند و هر روز به نحوی نارضایتی خود را اعلام می‌کنند. اگر بخواهیم از این دسته بازیکنان هم مثالی بیاوریم می‌توانیم به محسن خلیلی اشاره کنیم. اگر چه او به دلیل مصدومیت فعلاً دور از میدانی به سر می‌برد اما کرانچار نشان داده که اعتقادی به او ندارد و در صورت بازگشت باید شاهد هنرنمایی هادی نوروزی از روی نیمکت باشد. از کنار هم گذاشتن این دو به چه نتیجه‌ای می‌رسید؟ یک تیم بدون مهاجم و یک مهاجم ناراضی. به هم رسیدن این دو می‌تواند به نفع طرفین باشد. به همین دلیل است که مسئولان سایپا مذاکرات را برای جذب مهاجم سابق تیمشان آغاز کرده‌اند و به احتمال زیاد شماره ۹ قمرموشان از تیم فصل دوم باز هم پیراهن نارنجی را بر تن خواهد کرد.

خداحافظ تهران، سلام شهرستان

تابوی سنت در یک قدمی شکستن

بشوند باز بچه دست بچه‌هایی که اگر پول و امکانات آنها و هواداران‌شان را داشتند چیزی برای آقای کی کم نداشتند. بیاید ببینیم که حتی اگر یکی از این چهار تیم، جام قهرمانی لیگ نهم را بالای سر ببرند، باز هم اتفاق نویسی در فوتبال در حال افتادن است که ثمره‌اش را در آینده خواهیم دید، آینده‌ای که در آن هیچ بعید نیست یکی از اصلاخ این مربع را در حال جان‌کندن برای فرار از سقوط ببینیم. شاهین بوشهر را در آزادی دیدید، یک تیم کاملاً گریگ که فقط اگر اندکی تجربه داشت پای بر گه اخراج کرانچار، عقاب نماد باشگاه را انداخته بود اما ذوب‌آهن را هم مقابل پرسپولیس دیدیم، تیمی که در خانه‌اش از ترس رویارویی با قرمزها نزدیک بود جان بدهد، محمود یابوری را دیدید که چگونه از تیم رو به موت شاهین یک گول ساخت، پس منصور ابراهیم‌زاده را هم ببینید که در فولادشهر از ترس می‌لرزید، مقابل پرسپولیس از شکست گریخت اما در کرمان به طور کل نابود شد. مادر امیرو گری می‌کرد، می‌گفت خودت را بخوار و ذلیل نکن. مگر چه ارزشی دارد این ساز دهنی لعنتی؛ امیرو گری‌های مآدرش را نتوانست تحمل کند، ساز دهنی را برداشت و انداخت وسط دریا.



قدرت تاکتیکی، شوترنی و حفظ توپ بالای بچه‌های شاهین بوشهر را می‌بینیم و هنوز به دنبال قهرمانی استقلال و پرسپولیس هستیم. این ما هستیم که باید تفکرات کهنه‌مان را دور بریزیم و گرنه اینکه قدرت‌های جدید آمده‌اند و قهرمانان یا به سن گذاشته را در همین آزادی تا دیروز شکست‌ناپذیر، ۹۰ دقیقه عذاب می‌دهند و اگر اشتباهات داوری نباشد باید با دست پر از زمین خارج شوند، نه تنها با هیچ کدام از قانون‌های نانوخته و نوشته‌های منافیات ندارد بلکه عین خوشبختی هم هست و عین همران شدن با جریان فوتبال حرفه‌ای. می‌دانید حالا بعد از استقلال و پرسپولیس، شاید نوبت سپاهان و ذوب‌آهن رسیده است که

علیرضا خلیلی
امیرو عاشق ساز دهنی بود، حاضر بود همه زندگیش را بدهد تا فقط برای چند ثانیه لب‌هایش را بچسباند به ساز دهنی عبود، فوت کند و صدایی بشنود. بعد در کوچه پس کوچه‌های خاکی می‌دوید و فریاد می‌کشید: «ساز زدم، من ساز زدم... امیرو برای رسیدن به آرزویش و چسباندن لب‌هایش به آن ساز دهنی، به هر کاری راضی می‌شد؛ سواری می‌داد، می‌رقصید و شکلک درمی‌آورد. گوش هم به نصیحت هیچ‌کس بدهکار نبود، حتی وقتی با کمربند، سیاه و کبودش می‌کردند باز هم شب خواب عبود و آن ساز دهنی را می‌دید. خواب می‌دید اگر مشق‌های عبود را بنویسد اجازه پیدا می‌کند که فوت کند و آنگاه صدایی خواهد شنید.

قهرمانی پرسپولیس در اولین دوره لیگ حرفه‌ای، عده‌ای را از فرط خوشحالی به میان ابرها فرستاد و گروهی دیگر را آن چنان غمزه کرده، که گمان کردند زندگی به پایان رسیده اما دقیقاً در همان لحظاتی که کارناوال شادی قرمزها در خیابان‌های اطراف ورزشگاه آزادی به راه افتاده بود، چند سوال کوتاه اما بدون جواب، ذهن تعدادی از مدیران فوتبالی را آزار می‌داد؛